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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Anarjara dos Santos Farias, Katyane Rivone 
de Albuquerque Leite, José Josias de Oliveira Neto, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Iaciaria Bernardo 
Silva Rios Portela, Jamison Fernandes Silva, José Ribeiro de Araújo, Márcio Francigard Furtado e Silva, Valdemir Conceição 
Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva, que constatando o número 
legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, franqueou a palavra à 
Assistente de Plenário a Sra. Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura das Atas das Sessões anteriores, que após lidas, 
apreciadas e aprovadas, será por todos assinadas. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu as Atas à apreciação e 
votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. Dando início ao Pequeno Expediente, a Sra. Presidenta convidou para 
adentrar o plenário o Profº Nazeldo Pereira Cruz e, em seguida a Assistente de Plenário convidou-o para receber o Título 
de Cidadão Pedreirense das mãos da vereadora autora do projeto Iaciaria Rios e da Sra. Presidenta. Posteriormente, a 
Sra. Presidenta franqueou a palavra ao homenageado. Em seguida, o Profº Nazeldo fez um breve relato da sua trajetória 
pessoal e profissional. Por fim, agradeceu a vereadora Iaciaria Rios que lhe concedeu tão grande honraria, a Sra. 
Presidenta e aos demais vereadores pela aprovação do projeto. Na sequência, a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos 
vereadores. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar a Sra. Presidenta encerrou o Pequeno Expediente 
e passou para a Ordem do Dia. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta franqueou a palavra a Assistente de Plenário 
para fazer a leitura das proposições. Foram lidos os Requerimentos: nº 005/2021 de autoria dos vereadores Gard Furtado 
e Anarjara Quineiro, requerendo a Sra. Prefeita Municipal, que seja feita a substituição de carteiras das escolas dos 
Povoados Pacas, Alto de Areia, Maribondo, Pau D’arco, São Raimundo, Angical e Trindade e nº 012/2021 requerendo que 
seja efetuado o empiçarramento de todas as vicinais do Povoado Marianópolis. Dando continuidade, a Sra. Presidenta 
submeteu os Requerimentos à apreciação e votação. Logo depois, declarou-os aprovados. Foram lidas as Indicações: nº 
052/2021 de autoria do vereador Enderson Portela, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação 
da camada asfáltica da Rua Luís Rocha, bairro Nova Pedreiras; nº 170/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com o recapeamento da camada asfáltica da Rua São Silvestre, bairro 
Matadouro; nº 310/2021 de autoria da Mesa Diretora, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação 
da camada asfáltica na Rua Francisco Neves Regadas, bairro Mutirão; nº 330/2021 de autoria da vereadora Valdete Cruz, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma área de lazer com brinquedos infantis e 
academia de saúde no espaço às margens do Igarapé São Francisco, Parque das Palmeiras na Avenida 01, bem próximo 
ao acesso à Vila das Palmeiras e nº 331/2021 a proceder com a ampliação do espaço do Largo João do Vale, retirando os 
canteiros centrais para que todos os vendedores se concentrem naquele local; nº 343/2021 de autoria da vereadora 
Katyane Leite, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação de uma academia popular no bairro 
Goiabal; nº 345/2021 de autoria do vereador Totinho Sampaio, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 
construção de uma Praça da Bíblia, a critério do Poder Executivo, para que seja realizado apenas eventos religiosos e nº 
346/2021 a proceder com a troca dos redutores de velocidade de toda a extensão da Avenida por faixas elevadas; nº 
347/2021 de autoria do vereador Neguim Silva, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a contratação de um 
vigia noturno para o Bosque Seringal e nº 348/2021 a proceder com a construção de uma Praça no bairro Novo Seringal; 
nº 350/2021 de autoria do vereador Jamison Fernandes, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 
implantação de uma pista de caminhada na Av. Lourival Alves Pereira com a utilização dos blocos que estão sendo 
produzidos na Unidade Penitenciária de Pedreiras e nº 351/2021 a proceder com o recapeamento da camada asfáltica da 
Rua e Trav. Palmeirinha, bairro Engenho. Por conseguinte, a Sra. Presidenta a Sra. Presidenta submeteu as Indicações à 
apreciação. Pela ordem os vereadores Neguim Silva e Jamison Fernandes justificaram a importância das suas proposições. 
Na sequência, a Sra. Presidenta submeteu à  votação. Logo depois, declarou-as aprovadas. Foi lida a Indicação nº 353/2021 
de autoria da vereadora Iaciaria Rios, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma ponte de 
concreto no Povoado Barreiros. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem o 
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vereador Totinho Sampaio pediu para fazer parte da proposição. Em seguida, a vereadora autora concedeu permissão. 
Prosseguindo, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Logo após, declarou aprovada. Foi lida a Indicação nº 355/2021 de 
autoria da vereadora Anarjara Quineiro, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a parceria junto ao Governo 
do Estado, especificamente com a Secretaria Estadual de Segurança para a implantação de um Posto de Polícia Militar no 
trecho que compreende a cidade de Pedreiras a Joselândia, no qual o mesmo ficaria localizado no Povoado Marianópolis. 
Na sequência, a Sra. Presidente submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem o vereador Gard Furtado parabenizou a 
vereadora autora pela iniciativa, pois foi uma grande luta sua junto com o vereador Adonias na gestão passada e, também 
foi uma grande luta de seu pai saudoso Chico Velho quando esteve vereador. Posteriormente, a Sra. Presidenta submeteu 
à votação. Logo depois, declarou aprovada. Foi lida a Indicação nº 356/2021 de autoria do vereador Enderson Portela, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma pista de patinação ao lado do Ginásio do bairro 
Goiabal ou no Bosque Seringal. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem a 
vereadora Katyane Leite pediu para fazer parte da proposição. Em seguida, o vereador autor concedeu permissão. 
Posteriormente, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Por fim, declarou aprovada. Foram lidas as Indicações nº 357 e 
358/2021 de autoria do vereador Emanuel Nascimento, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 
pavimentação asfáltica na Rua João de Sá Barreto e Av. Edmilson Alencar, ambas no bairro Maria Rita. Dando 
prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu as Indicações à apreciação e votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. 
Foi lida a Moção de Congratulações e Aplausos nº 024/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite aos Servidores Técnicos 
da CAEMA, pelos esforços a frente dos trabalhos para levar água a população. Por conseguinte, a Sra. Presidenta 
submeteu a Moção de Aplausos à apreciação e votação. Logo depois, declarou aprovada. Foram lidas as Moções de 
Pesares: nº 047, 048, 049, 052 e 056/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite pelo falecimento do Sr. José Pereira da 
Cruz, Sras. Maria Raimunda Figueredo, Celina de Carvalho Saturnino, Silvia Lopes da Silva, Sr. Joeudes Araújo Oliveira; nº 
050/2021 de autoria do vereador Neguim Silva, pelo falecimento da Sra. Dayana Paula Pereira da Silva; nº 051/2021 de 
autoria da vereadora Valdete Cruz, pelo falecimento do Sr. Washington Luís Ferreira da Silva; nº 053, 054, 055 e 057 e 
058/2021 de autoria da Mesa Diretora, pelo falecimento do Sra. Edna Pinto Santos, Srs. Carlos Walfredo dos Santos 
Soares, Pedro Chaves Caldeira, Sra. Raimunda Maria da Silva e Sr. José Costa Filho Silva; nº 059/2021 de autoria do 
vereador Enderson Portela, pelo falecimento da Sra. Maria de Nazaré Pereira Rodrigues. Na sequência, a Sra. Presidenta 
submeteu as Moções de Pesares à apreciação e votação. Logo depois, declarou-as aprovadas. Não havendo mais nenhuma 
proposição inscrita a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela ordem a 
vereadora Katyane Leite fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de 
Infraestrutura que seja colocado redutores de velocidades ou faixa elevada na Rua Frederico Bulhão, próximo ao Bar 
Varanda. Pela ordem o vereador Emanuel Nascimento fez um Requerimento Verbal solicitando a Secretaria de Esportes 
que disponibilize um par de redes para os traves do campo de areia do Bosque Seringal. Pela ordem o vereador Jamison 
Fernandes fez um Requerimento Verbal solicitando a Secretaria de Infraestrutura que seja colocada placas de sinalizações 
e redutores de velocidade na Av. Zeca Branco, próximo a Maçonaria do Engenho. Pela ordem o vereador Neguim Silva fez 
um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo que seja feita a cobertura do local onde os feirantes da 6h da 
manhã ficam localizados, mais precisamente aos redores do pela pato. Pela ordem a vereadora Anarjara Quineiro fez um 
Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que seja feito o 
empiçarramento e a manutenção da iluminação pública da Rua Pedro Afonso no Povoado Marianópolis. Pela ordem a 
vereadora Valdete Cruz fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de 
Infraestrutura que seja implantada a camada asfáltica no morro que dá acesso a Igreja Nossa Senhora do Perpétuo 
Socorro, bairro São Benedito. Pela ordem o vereador Gard Furtado fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder 
Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a operação tapa buracos nas Ruas: Beira Rio, Nova, e 
Mangueira do Povoado Marianópolis. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu os Requerimentos Verbais à 
apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma proposição verbal e não havendo 
mais nada a tratar a Sra. Presidenta encerrou a Ordem do Dia. Dando início ao grande expediente a Sra. Presidenta 
franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna o vereador Jotinha Oliveira retirou a 
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palavra. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna a vereadora Katyane Leite agradeceu a Deus por este momento único, 
pois é com imensa satisfação que retoma seus trabalhos presenciais neste Parlamento. Se solidarizou com as mais de 100 
família pedreirenses pela perda dos entes querido pela covid-19, outrossim, se anima com os pacientes recuperados que 
de acordo que tronaram curados ao seu seio familiar. Ressaltou que através de sua participação remota nas sessões 
cumpriu sua missão como parlamentar, fechou o semestre legislativo com sucesso, mesmo com as limitações impostas 
pela doença, pois de acordo com o site institucional da Câmara de Pedreiras, sua produção legislativa representa hoje o 
maior percentual 14,14% do total de matérias na legislatura atual, portanto foi ouvido e compartilhado os anseios do 
povo nessa Casa, no qual somou nesse primeiro semestre o total recorde de 54 preposições e matérias de sua autoria 
apreciadas e aprovadas onde algumas já forma atendidas pelo Poder Executivo. Dessa forma é importante frisar que além 
da quantidade é imprescindível a qualidade dessas reposições e o acompanhamento profissional ao seu mandato 
legislativo, tal feito chamou a atenção dos consultores da Plena Consultoria e Escola Legislativa de Brasília-DF que 
analisando a sua metodologia de trabalho tanto in loco como através das redes sociais a compararam-na com os dados 
disponibilizados no site oficial da Câmara e consequentemente esta avaliação lhe rendeu um convite para integrar o grupo 
dos cem melhores vereadores do País no quesito propositura legislativa. Assim, está entre os cem melhores vereadores 
lhe deixou muito feliz, porém esse título não lhe envaidece, mas lhe impulsiona a continuar o caminho que está seguindo, 
as vezes estreito e com pedregulhos, mas ciente de que não existe vitória sem esforços e sacrifícios. Informou que irá 
rumo a Brasília nos próximos dias para participar do Seminário Nacional dos Legisladores Municipais juntamente com a 
vereadora Iaciaria Rios. Informou ainda que criou o Gabinete Online onde os cidadãos estão tendo contato através de um 
preenchimento de formulário repassando assim suas demandas. Informou ainda sobre sua agenda de compromissos do 
qual participou de vários encontros durante o mês de julho. Parabenizou todos os seus homenageados que receberam o 
Título de Cidadão Pedreirense, os estudantes, advogados e magistrados pela passagem da data alusiva a essas profissões 
e na oportunidade parabenizou o Juiz Dr. Marcos Adriano pela instalação do 1º Centro Judiciário de Solução de Conflitos 
e Cidadania. Sobre a matéria divulgada pelo Jornalista Quim sobre a doação do terreno do município ao MP em sua 
opinião existem outras prioridades, pois o centro administrativo e as instituições não funcionam em prédios próprios, 
além disso, o centro administrativo é todo fragmentado, precisam dá várias voltas em locais distintos e, a respeito disso 
não viu nenhuma manifestação oficial da Prefeitura de Pedreiras ainda está o disse me disse, mas espera que não seja 
verdade porque praticamente todas as entidades pagam aluguel inclusive o gabinete. E diante mãos se for para o aquele 
terreno do goiabal onde funcionava o Rotary Clube o seu voto é contra, pois existem outras prioridades. Enfim, continuará 
fiscalizando e exercendo sua responsabilidade como agente fiscalizador, continuará debatendo os rumos dos 
investimentos da Gestão e da qualidade desses investimentos pensando no necessário retorno para a cidade de Pedreiras. 
Encerrou sua fala com o versículo em Ex: 12:15 “Alegrai com os que se alegram e chorai com os que choram”. Pela ordem 
dos inscritos a vereadora Anarjara Quineiro agradeceu a Deus por essa oportunidade e que neste novo ciclo que se inicia 
que possam caminhar de mãos dadas, pois juntos são mais fortes e que possam se unir cada vez mais porque aqui apenas 
estão vereadores por um período. Agradeceu a Prefeita Vanessa Maia e ao Secretário de Agricultura Elcinho Gírio por 
terem concedido a máquina piladeira de arroz aos agricultores da zona rural. Reforçou o pedido a Sra. Prefeita sobre o 
empiçarramento da Rua Nova no Povoado Pacas que seja atendido o mais breve possível. E por fim, agradeceu o convite 
da Sra. Prefeita para participar da assinatura de serviço dos Postos de Saúde do Povoado Pau D’Arco e Pacas pois todos 
são sabedores dessa grande luta do ex-vereador Adonias Quineiro. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio 
fez um breve comentário sobre a importância de suas Indicações aprovadas hoje nessa Casa e solicitou a Sra. Prefeita que 
atenda esses pedidos. Agradeceu a Prefeita por ter atendido alguns de seus requerimentos como o asfaltamento da Rua 
Frei Serafim e Rua São Raimundo. Cobrou sobre as estradas vicinais, principalmente dos Povoados Morada Nova, Angical 
1, Santa Edvirgens além da recuperação da iluminação pública e por isso pede ao Secretário de Infraestrutura o Sr. Gaúcho 
que priorize esse serviço. Solicitou ainda que seja feito o asfaltamento das ruas dentro dos Povoados da Zona Rural. Pela 
ordem dos inscritos a vereadora Iaciaria Rios agradeceu a Deus por esta oportunidade. E como educadora parabenizou 
os estudantes pela passagem da data alusiva e aos profissionais da educação que estão dia a dia procurando transmitir 
um ensino de qualidade. E como já foi informado pela vereadora Katyane estará indo a Brasília para um Seminário onde 
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com muito orgulho e juntamente com a vereadora Katyane estarão representando a Câmara Municipal de Pedreiras. 
Agradeceu os seus pedidos que já foram executados e outros ainda estão aguardando. Enfim, pediu a Deus que lhe dê 
sabedoria e orientação para está buscando e trabalhando ao lado do povo que lhe elegeu para está nessa Casa Legislativa. 
Pela ordem dos inscritos o vereador Enderson Portela se solidarizou com os ACS que estão nas ruas na luta pela aprovação 
da PEC nº 22A/11 que fala sobre a melhoria dos seus salários e o que estiver ao seu alcance está aqui para apoiar. Fez 
algumas cobranças: - sobre a resposta ao seu ofício do relatório de como está o atendimento nos Centros de 
Especialidades e de Síndrome Gripais que o Secretário de Saúde lhe disponibilize esse relatório; sobre a PL que institui o 
dia municipal do Autismo então é interessante que seja agilizado esse processo; - sobre a aquisição da motocicleta como 
veículo oficial para entrega de documentação da Câmara. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes 
agradeceu o atendimento das reivindicações feitas pela população através de sua pessoa por meio das suas indicações. E 
mais uma vez fez o pedido de melhorias no ramal que dá acesso próximo a Igreja e o Colégio do Povoado Centro do Julião. 
Enfim, estará cobrando e quando for atendido também estará aplaudindo. Pela ordem dos inscritos o vereador Gard 
Furtado falou que graças ao árduo trabalho da Secretaria de Planejamento conseguiram resgatar um recurso junto a 
CODEVASF que praticamente estava perdido e teve a boa notícia que já está na licitação para o asfaltamento de alguns 
trechos das estradas vicinais da Zona Rural e é com muita honra que faz este anúncio. Sobre o disse me disse citado pela 
vereadora Katyane Leite tem um disse me disse que se o município doar o terreno ao MP o mesmo doará em contrapartida 
o prédio das suas instalações, então se Pedreiras tem um terreno que se adéqua a essa construção do MP então a seu ver 
seria uma boa pra termos mais um prédio público já construído precisando apenas de uma boa reforma. Parabenizou os 
colegas vereadores e a Sra. Presidenta por esse semestre que se passou, pelo bom desempenho e que possam discutir e 
dialogar convergindo para bons resultados nos trabalhos do Legislativo junto a nossa cidade. Enfim, não é vereador de 
mandar recado sempre resolve os problemas pessoalmente e nunca habilitará ninguém para falar por ele. Pela ordem 
dos inscritos o vereador Neguim Silva agradeceu a Deu por mais um semestre que se inicia. Parabenizou a Sra. Presidenta 
pela condução dos trabalhos nesta última sessão solene assim como todos os funcionários que se empenharam. 
Agradeceu o Sec. de Infraestrutura Sr. Gaúcho por ter atendido seus pedidos. Parabenizou a vereadora Anarjara coragem 
de seu discurso, pois lhe chamou atenção quando citou que “eles estão vereadores, não são”. Sobre a problemática que 
trouxe a esta Casa sobre a CAEMA, foi para que juntos pudessem buscar soluções para esse problema. Pela ordem o 
vereador Gard pediu um aparte e parabenizou o vereador Neguim pelo seu discurso e pelo trabalho que vem fazendo 
dentro dos bairros: Seringal, Novo Seringal e Nova Pedreiras. Sobre a problemática da CAEMA traz a fala do vereador 
Totinho em que o povo não acredita mais que a CAEMA venha solucionar o problema de água na cidade de Pedreiras 
então está mais do que na hora da CAEMA deixar de fazer paliativos e se modernizar e resolver de vez esse problema. 
Ainda com a palavra o vereador Neguim Silva pediu ao MP o juiz Dr. Marco Adriano que se empenhe juntamente com 
eles nessa luta para que possam ter bons êxitos. E como Gard falou realmente às vezes de tanto estar no meio do povo 
vem o esgotamento físico, mental e até o distanciamento da família pela demanda ser grande, mas fica muito feliz quando 
consegue atender ao pedido de algumas pessoas. Enfim, a humildade é a essência de tudo. Pela ordem dos inscritos a 
vereadora Valdete Cruz agradeceu a Deus pelos trabalhos e aprendizado que tiveram nesse semestre que passou. Frisou 
que dia a dia o Poder Executivo como um poder independente está a desenvolver suas atividades através dos vereadores 
harmonicamente. E Pedreiras é um município de difícil execução, pois ao longo da história tiveram gestões que deixaram 
marcas, ou seja, alguns entraves dificultam a evolução e o andamento dos serviços. Mas, muito tem sido feito nessa 
Gestão, pois está em constante e progressivo trabalho, onde visivelmente percebem na questão do asfaltamento com o 
apoio do Governo Estadual através do Sec. de Indústria e Comércio Sr. Simplício Araújo. E na educação estão reiniciando 
as aulas de uma forma hibrida e, tem visto a preocupação da SEMED na intenção de que a educação de Pedreiras avance 
a passos largos, então é importante também que os pais possam acompanhar e observar a formação dos filhos. 
Parabenizou todos os pais, os pais vereadores pela passagem do dia dos pais. Enfim, se todos eles vereadores 
contribuírem com um pouco juntos podem fazer com que a população de Pedreiras seja melhor assistida, pois estão aqui 
para servir porque esse é o papel do cristão. Em seguida a Sra. Presidente passou a presidência a 2ª vice-presidente 
vereadora Anarjara Quineiro para fazer uso da Tribuna. Pela ordem dos inscritos a vereadora Marly Tavares agradeceu a 
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Deus, aos funcionários da Casa, aos vereadores, todos que se envolveram na organização desse grande evento que foi a 
sessão solene de encerramento dos trabalhos legislativos. Falou mais uma vez estão no caminho certo na condução dos 
trabalhos dessa casa, uma vez que o Tribunal de Contas do Estado através do Portal da Transparência a Câmara Municipal 
de Pedreiras está na 6ª posição. Motivo de muito orgulho foi a assinatura da ordem de serviço da reforma de uma escola 
em adequação para uma creche para o município, onde foi uma Indicação da Mesa Diretora de sua autoria, pois em sua 
campanha a maior bandeira que levantou foi a construção de creches, dessa forma gostaria de agradecer a Prefeita 
Vanessa Maia. Pela ordem o vereador Gard Furtado pediu um aparte e parabenizou a Sra. Presidenta pois é sabedor que 
foi um projeto de campanha essa luta em busca das creches para o município de Pedreiras, foi um compromisso seu e da 
Prefeita Vanessa Maia junto ao povo de Pedreiras. Então parabéns por essa pequena parte desse sonho começando a se 
realizar no Governo da Prefeita Vanessa Maia com a sua contribuição. Ainda com a palavra a vereadora Marly Tavares 
ressaltou sobre a importância que o mundo vive hoje em buscar forças e dinamismo no enfrentamento a covid-19 e hoje 
estão vendo o município de Pedreiras onde já fizeram o mutirão da vacina 15+, então isso mostra o avanço que o município 
tem alcançado e com isso parabeniza a saúde de Pedreiras pelo esforço, trabalho e pela responsabilidade de sempre estar 
buscando parceria ao Governo do Estado pela melhoria e progresso do município. Informou que nesta quinta-feira estará 
indo a São Luis para participar do 4º Encontro dos Presidentes de Câmaras do Maranhão. Sobre a questão dos microfones 
falou ao vereador Jotinha que está insatisfeita e já está sendo providenciado, pois também é uma prioridade, mas leve 
um pouco de tempo e irá colocar a melhor qualidade de som na Câmara Municipal. Enfim, agradeceu a todos que 
contribuem para que sejam trabalhos conduzidos pelas bênçãos de Deus. Não havendo mais nenhum vereador inscrito a 
no uso da Tribuna, a Sra. Presidenta encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem o 
vereador Jotinha Oliveira parabenizou os vereadores Neguim Silva e Anarjara Quineiro pelos seus discursos. Parabenizou 
todos os pais pela passagem do seu dia. Parabenizou ainda o Sec. de Saúde na pessoa do Sr. Marcílio Ximenes pelo convite 
em fazer parte da assinatura de mais uma ordem de serviço do Poder Executivo para a construção dos Postos de Saúde 
nos Povoados Pacas e Pau D’Arco onde foi uma grande luta sua juntamente com o vereador Gard e ex-vereador Adonias 
Quineiro. Parabenizou a Sra. Presidenta pelos relevantes serviços a frente dessa Casa e por atender não só o pedido do 
vereador Jotinha, mas de toda a Câmara na troca dos microfones e melhoria na qualidade do som. Pela ordem a vereadora 
Valdete Cruz parabenizou as vereadoras dessa Legislatura pela iniciativa de estarem buscando efetivamente maiores 
conhecimentos através da participação em seminários, cursos e aulas. E solicita ainda que sejam trazidas através da 
Câmara cursos, palestras que venham preparar a eles vereadores. Parabenizou a vereadora Anarjara pela iniciativa da 
Indicação do Posto Policial na MA que liga Pedreiras a Joselândia. Parabenizou ainda todos os vereadores pelas suas 
indicações. Pela ordem a vereadora Katyane Leite ressaltou que estão de passagem nesta Câmara, nesse mandato 
legislativo, então devem ter essa consciência, pois cada um tem sua essência assim devem se respeitar e aprender a 
conviver porque não são iguais. Afirmou que quando retornar da viagem estará repassando a todos os vereadores todos 
os conhecimentos e informações que lhe forem repassadas neste seminário. Enfim, quando for em prol do povo estará 
aqui votando a favor, pois sua intenção é lutar pelo povo de Pedreiras independente de Prefeito ou Prefeita. Pela ordem 
o vereador Gard Furtado falou que gostaria de ratificar a fala do vereador Jotinha do convite feito pelo Sec. de Saúde e 
pela Prefeita Vanessa Maia sobre a ordem de serviço que será assinada amanhã às 17h respectivamente nas Comunidades 
de Pau D’Arco e Pacas, então é interessante que todos eles comparecessem porque é importante estarem próximos das 
ações do governo que trazem melhoria para o povo.  Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar 
dentro das explicações pessoais e mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidenta declarou em nome de Deus e 
do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada 
será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 11 de agosto 
de 2021”. 


